e 4.
Asagidaki ifadelerden l
hangisi yanlistir?

A) 46 m = 4600 cm

B) 681 mm = 68,1 cm

C) 54 km = 5400 m
)

D) 240cm =24 m Bir tren 220 km lik bir yolun 22 000 m lik
kismini gitmistir.

Bu trenin geriye kag km lik yolu kalmigtir?

A) 200 B) 198
C) 196 D) 190

Filiz’'in boyu 1 m 49 cm, Nurcan’in boyu
ise 1 m 61 cm dir.

Buna goére, Nurcan’'in boyu Filiz'in bo-
yundan ka¢ mm uzundur?

A) 90 B) 100
o) 120 D) 150 5. 3m8cm + 4m30mm
toplami asagidakilerden hangisi ile ifade
edilemez?
A) 711 m B) 711 cm
C) 7110 mm D) 71,1 cm

Bir terzi, 28 m ku-
masin  tamamini
kullanarak ayni 6l-
culerde 8 takim el-
bise dikmistir.

6. Kerem ile Mustafa’nin boylarinin uzunluk-

Buna gbre, terzi bir
lan toplami 3,28 m’dir.

takim elbise icin ne

kadar kumasg kul- Mustafa’nin boyu 179 cm olduguna gére,
lanmigtir? Kerem'’in boyu kag cm’dir?

A) 3m 50 cm B) 3m 45cm A) 151 B) 149

C) 3m25cm D) 3m 10cm C) 147 D) 139
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7. Ozgir ile Ufuk’un evleri karsiliklidir. Ayni

1€

anda evlerinden gikan Ozgiir ile Ufuk bir-
birlerine dogru ytrimeye basliyorlar. Oz-
gur 25 adim, Ufuk 30 adim attiklarinda
karsilagiyorlar. Ozgiiriin bir adimi 40 cm
ve Ufuk’un bir adimi 35 cm dir.

Buna gére, Ozgiir ile Ufuk’un evleri ara-
sindaki uzaklik kag metredir?

A) 15
C) 20,5

B) 20
D) 21,5

155 cm

Taha

Umut 140 m
Veysel 1620 mm
Efe 175 m
Furkan 135 cm

Yukarida verilen tabloya gére, asagidaki
ifadelerden hangisi yanlistir?

A) Boyu en kisa olan Umut'tur.

B) Boyu en uzun olan Efe’dir.

C) Efe’'nin boyu Veysel'in boyundan
13 cm daha uzundur.

D) Furkan’in boyu Taha’nin boyundan
20 cm daha kisadir.

Yusuf'un evi ile okulu arasi 750 adimdir.
Yusuf'un bir adiminin uzunlugu 40 cm’dir.

Buna gore, Yusufun evi ile okulu arasi
kac km dir?

A) 0,03 B) 0,3
C)1,3 D) 3
2C 3A 4B 5D 6B 7 8A 98 108 11D 12D

11.

Bir terzi, 180 cm ku-
mas kullanarak bir
ceket dikiyor. Terzi
diktigi bu ceketi
220 TL'ye satiyor.

Terzi kumasin metresini 60 TL'ye aldigina
gobre, ceketten kag TL isgilik almigtir?

A) 102
C) 120

B) 112
D) 128

Meral’in kaleminin uzunlugu 12 cm, silgi-
sinin uzunlugu 42 mm dir. Meral, sirasinin
uzunlugunu kalemi ve silgisi yardimiyla
élgmeye calisiyor. Once kalemle 4 kalem
Olguyor ve sonra kaldigi yerden silgiyle 5
silgi 6lcerek sirasinin sonuna geliyor.

Buna gére, Meral'in sirasinin uzunlugu
kac cm dir?
A) 60

C) 67,2

B) 63,6
D) 69

. Esinlerin evi, market, firn ve manav diz

bir cadde Uzerindedir.

120 m

Esin, annesinin verdigi aligverig listesini
alarak evden cikiyor. Markete, firna ve
manava ugrayip alisveris yapip tekrar
eve dénuyor.

Buna gore, Esin ka¢ metre ylrimistir?
A) 473
C) 664

B) 520
D) 946
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